3aganune: BBIMOTHUTH KOHTPOJIbHYIO padOTy M OTIPABUTH Ha 1. ouTy anzhelika-
sedova@mail.ru mo 08.04.2020 mo 15.00.

Bapuant 1 — AnekceeB — ['paHkuH;
Bapuanr 2 — I'yceB — KananHukos;
Bapuant 3 — Kananbikun — Jlykamesuy;

Bapuant 4 — Mamnauna — [Tonos;
Bapuant 5 — [IpokaeB — C030HOB;
Bapuant 6 — CokosnoB — IlIunkos.

KounrpouabHas padora Ne 1

no reme «{uddepeHuuaibHoe U HHTETPAJbHOE HCYHUCICHUE»

BapuanTt 1
Ne 1. Haiiinte npou3BOIHY 10
pyaxkumm:
y=3x°+8x° +7x* —/3

A .

y=—E+2\/;—ctg3x+5x
X

3. y= (— 2x" +4x° — \/§x)4
4, y=(8x-7)*+/9-3x
_(4x-9)*
(3-5x)°
Ne 2. Uccnenyiite GyHKUMIO U
MoCTpoiiTe ee rpauk:

1. y=x3-3x%+ 4

Bapuant 2
Ne 1. Haiiiute nNpou3BOAHYIO
pyuxuumn:

1. y=4x°-7x? +9x+%

2. y=—§—7\/;+sin2x—€3X
X

5
3. y:(7x5 —2x3+8x—%)

4, y=(3-8x)* +v4-x°
_(4-5x)°
(4x+7)°
Ne 2. UccnenyiiTe PyHKIHIO U

5-2x nocrpoiite ee rpaguk:
2. y= 1 1
x2—4 1 y==x3—x? - 3x +=
Ne 3. Berunciaure HHTErpaJ 3 3
3 y:
1'IZCOS x+5|X 2J~2cos X— 4 21
cos’ X cos? x Ne 3. Beruncure HHTErpas
4 1.Ilsinx+4\/x7dx 2,j \2/5
3. I(4cost)dx 2 9x? —
0 1
3. (x? —x dx
4.L5\/9x—1dx _Iz( )j
M/6
4. | odx
_[1/6 COS 2X
Bapuanr 3 Bapuanr 4
Ne 1. Haitinre npou3BOHY 10 Ne 1. Haiianre npou3BOIHYI0
¢pyHkuum: pynknum:

1. y=7x° —2x3+8x—%

1. y=-2x" +4x° —/3x
2. y=—%+2\/;—ctgx




2. y=—§—7\/;+sinx
X

3. y=(3x° +8x3 +7x2 —/3)°
4, y=42-5x +(3x-5)°
_ (3x-5)*
(2x—4)3
Ne 2. UccaenyiiTe pyHKIHIO U
MmocTpoiite ee rpaguk:
1. y=—x34+3x%2 -2
xZ
2. y=

2
x“—1
Ne 3. Berunciiure nHTErpas

1 1
1| ————dx 2. | ———dx
'[\/9x2+3 '['\/4—7x2

4
3. y=(4x6 —7x? +9x+%)

4, y=(9x-1)°> +/5-x>
_(5-2x)°
S (3x+7)*
Ne 2. UccaenyiiTe PyHKIHIO U
nocrpoiire ee rpadguk:

1 y=x3—12x+ 6

2x

Tx2+1
Ne 3. Berunc/iure nHTErpas

1 J5
1| ———dx 2.| ——d
J‘9X2-|-3 X ".113_4)(2 X

3,
V4 2
9 os—xdx
3. _[(2 cos3x )dx '([
0 4
2 @+ —) dx
4J(@-2y* dx [
5 2
Bapuanrt 5 Bapuanr 6
Ne 1. Haiiinre npou3BoaHY10 Ne 1. Haiiiure npou3BOIHYIO
pyukuum: pyuxuumn:

1. y=8x®-25x" —8x+rx
2. y=i+5\/;+ct92x+5X
X

4
3. y=[4x‘°’—9x2 +3x—%)

4, y=(2x-9)"° ++/3x-1
4
5, y_(8-50"
(2x—4)3
Ne 2. UccaenyiiTe pyHKIHIO U
MoCTpoiiTe ee rpaduk:
1. y=x3 — 12x2%-9x+1
1
2 y_xz+1
Ne 3. Borunc/iure HHTErpaJ

1 1
1. dx 2. d
'[4X e '[\/4x2+3 ”

3cosxdx

'—.N\N

3.

NIR]

4£a—§ydx

1. y=4x®-9x? +3x—%

2. y=sin3x—l+6\/;—€4X
X
3. y=(8x®-25x* -8x+1x)’
4, y=(3-8x)°>++5-2x
5 o (4- 8x)?
' (6-5x)"
Ne 2. UccnenyiiTe (DyHKIHMIO U OCTPOMTE ee
rpagux:
1. y=x3—6x2+9x -3
_2x
Tx2+41
Ne 3. Berunciaure nHTErpan
1 2
1. X 2. dx
J.4x2 J.4 +3x°
3
3.J'<3x2 — 2x bix
/2
4. I 3sin xdx
1172




Kpurepuu ouenku:

60—75% BepHO BBHITIOJIHEHHBIX 3aJaHUS — OIIEHKA «3»;
80 — 90% BepHO BBINIOJIHEHHBIX 3aJaHUS — OIIEHKA «4);
95 — 100 %BepHO BBIMOJHEHHBIX 33JIaHUS — OLICHKA «5»



